Приложение 
ОТЧЕТ

о деятельности главы городского поселения поселок Красное-на-Волге за 2022 год

Сегодня мы подводим итоги работы администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области в 2022 году. Итоги этого года – это плоды совместной работы администрации, депутатов, организаций и жителей нашего поселка. По многим направлениям деятельности в нашем городском поселении отмечается позитивная динамика.

Итак, в 2022 году работа администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области (далее - администрация) строилась в пределах полномочий, определенных федеральным, областным законодательством и Уставом городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области.

Главным направлением в работе администрации являются создание достойных условий проживания, обращения и просьбы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, дорожного хозяйства. В работе по обращениям граждан администрация руководствуется Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области.

Ведется работа с обращениями избирателей, а также учитываются предложения и замечания граждан. При работе с обращениями граждан проводятся проверки фактов, изложенных в заявлениях, с выездом на место и при необходимости составлением актов либо протоколов об административных правонарушениях.

За 2022 год в администрацию поступило 133 обращения. На каждое из поступивших жалоб, заявлений, обращений граждан подготовлен аргументированный ответ. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы благоустройства, вопросы дорожного хозяйства, вопросы улучшения жилищных условий. Задача администрации заключается в том, чтобы решить самые насущные для жителей проблемы и, прежде всего, это развитие сети автомобильных дорог, улучшение благоустройства нашего поселка.

За 2022 год в администрации разработано и утверждено 442 постановления, 176распоряжений.

Для решения задач повышения качества и своевременности предоставления муниципальных услуг ведется большая работа по организации предоставления муниципальных услуг в администрации в соответствии с Федеральным законом №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». В 2022 году продолжалась работа по совершенствованию деятельности по оказанию качественных и доступных для населения муниципальных услуг: актуализировались нормативно-правовые акты, осуществлялась работа по организации межведомственного взаимодействия.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

Одним из приоритетных направлений деятельности администрации является благоустройство поселка. В 2022году были проведены работы по благоустройству территории поселка на сумму 23 096,9 тыс. рублей, в том числе расходы по организации и содержанию кладбищ 1 755,7 тыс. руб., расходы по оплате электроэнергии на уличное освещение 3 310,1 тыс. руб., расходы по содержанию объектов уличного освещения 2 947,3 тыс. руб.

К работам по благоустройству относятся: уборка улиц от мусора, очистка урн, скашивание травы, спиливание старых деревьев, формовка и побелка деревьев, ремонт скамеек, урн. Была проведена противоклещевая обработка земельных территорий поселка на сумму 269,3 тыс. рублей. В рамках комплексного благоустройства территории выполнялись следующие работы:

1. вывоз снега с улиц и перекрестков
2.расчисткатротуаров, уборка земли с проезжих частей

3. грейдирование и подсыпка дорог щебнем, песчано-гравийной смесью

4.текущий ремонт дорог

5. расчистка автомобильных мостов, остановок от снега

6. подсыпка дорог щебнем и ПГС

7. посадка деревьев и кустарников
8. содержание и ремонт детских площадок

9. уборка мусора в придорожной полосе и на всей территории поселка.

Работы по благоустройству в 2022 году выполнялся силами МУП ГП пос. Красное-на-Волге «Благоустройство+» в частности: уборка земли с обочин, побелка деревьев, валка старых, суховершинных деревьев, формовка деревьев, вырубка поросли, скашивание травы на улицах поселка (проводилось 3-6 раз за сезон), грейдирование улиц, содержание дороги тротуаров, устройство площадок для ТКО и КГО.

Жилищно-коммунальное хозяйство является основной частью расходования бюджетных средств городского поселения. Устойчивое функционирование жилищно-коммунального хозяйства является составляющей социальной безопасности граждан. От этого зависит не только комфортность, но и безопасность проживания граждан в своем жилище.
На 01.01.2023 года в собственности городского поселения находится 54 жилых помещений площадью 213,0 м.кв.
В 2022 году расходы на жилищное хозяйство составили 4 679,0 тыс.руб. Проводилась работа по ремонту муниципального жилого фонда, на что затрачено 177,9 тыс. руб. Оплачены взносы в Фонд капитального ремонта по муниципальному имуществу 161,7 тыс.руб. В 2022 году муниципальное образование участвовало в региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Костромской области на 2019-2025 годы», расселяемый объект: п. Красное-на-Волге, ул. Писанова, д. 15. В рамках данной программы было приобретено жилое помещение площадью 45,7 кв.м. стоимостью 1300,0 тыс.руб. и передано по договору мены собственникам одной из квартир аварийного дома. Данная программа полностью реализована, аварийный дом расселен и снесен.

В 2022 году приняли участие в муниципальной программе городского поселения «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» общим объемом финансирования 3 863,7 тыс. руб, в рамках данной программы было благоустроено междворовое пространство домов 20-24 по ул. Советской.
На территории поселка всего 54 МКД площадью 97933,7 м2,  43 МКД площадью 78025,9 м2 управляются тремя управляющими компаниями ООО "Красносельская управляющая компания", ООО «Вариант» и ООО «Сфера Комфорта», 6 МКД площадью 1604,1 м2 выбравшие не посредственный способ управления и реализовавшие его, в 1 МКД площадью 4587,2 м2 создан ТСЖ, 2 МКД площадью 2759,5 м2 не выбран способ управления, так же на территории поселка 5 МКД площадью 2316,7 м2 выбравшие не посредственный способ управления, но не реализовавшие его, в 2022 году Администрацией объявлялся конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, собственниками помещений которых не было принято решение о выборе способа управления многоквартирным домом и не реализовавшие его.

Проводится работа по размещению в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) информации об объектах государственного учета жилищного фонда, включая их технические характеристики и состояние.

По итогам 2022 года расходы на коммунальное хозяйство составили 4104,9 тыс.руб. Проведена работа по актуализации схемы теплоснабжения – 102,0 тыс.руб., израсходовано на лабораторные исследования воды из централизованной системы водоснабжения в рамках контроля в размере 33,4 тыс. руб. Предоставлены субсидии МУП ГП пос. Красное-на-Волге «Благоустройство+», как предприятию, оказывающей банные услуги населению поселка в сумме 1 314,7 тыс.руб.

В рамках концессионного соглашения концессионером ООО «ВОДОКАНАЛСЕРВИС» были проведены работы по реконструкции сети водопровода ул. Некрасова, сети канализации ул. Волжская, а также произведено строительство новой водопроводной сети на ул. Солнечная, бюджетные инвестиции в соответствии с концессионным соглашением составили 2 227,9 тыс.руб.

Была проведена проверка готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2022-2023 годов, составлено 32 паспорта готовности многоквартирного дома к эксплуатации в зимних условиях, 32 акта готовности систем центрального отопления и тепловых сетей потребителя к эксплуатации в отопительном периоде.
Получен акт проверки готовности к отопительному периоду 2022 - 2023 гг. № 10.3-215-а/092-2022г. и паспорт готовности к отопительному периоду 2022 - 2023 гг. № 10.3-215-27.

Эксплуатация и содержание улично-дорожной сети

Улично-дорожная сеть является одним из важнейших элементов инфраструктуры, а уровень комфорта проживания в поселке находится в прямой зависимости от качества ее состояния. Поэтому одним из условий повышения уровня комфорта проживания является реализация задачи по созданию комфортных и безопасных условий для участников дорожного движения и обеспечение высоких показателей надежности и безопасности перевозок за счет улучшения качественных характеристик и технического состояния улично-дорожной сети. Для поддержания улично-дорожной сети поселка в состоянии, которое отвечает требованиям безопасности дорожного движения, необходимо расширение проезжей части дорог, качественный и своевременный ремонт покрытия, организация парковочных карманов.

В 2022 году расходы на дорожное хозяйство составили 26 920,9 тыс. руб.

На текущее содержание дорог общего пользования направлено бюджетных ассигнований 26920,9 тыс.руб., из них на:

	текущий ремонт асфальтобетонного покрытия мкр. Восточный
	8 396,8

	устройство тротуара ул. Советская
	3 252,0

	устройство дренажей, планировка обочин, устройство части дорог
	131,7

	летнее и зимнее содержание дорог, выполняемые в рамках муниципальных контрактов, заключенных с МУП ГП пос. Красное-на-Волге "Благоустройство+"
	9 238,7

	гравий, песок, транспортные услуги по их доставке
	             3 981,0

	Разметка дорог
	125,8

	Текущий ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Ленина
	599,6

	соль "Галит"
	357,0

	материалы (трубы, битум)
	103,0

	сметная документация
	8,0


С 2022 года проводиться работа по согласованию маршрута в федеральной системе ФКУ "Росдормониторинг".

Прочее

За 2022 год администрацией составлено 51 протокол по административным правонарушениям, вынесено 48 постановлений об административных правонарушениях на сумму штрафов 18 000 рублей, оплачено штрафов на сумму 12 000 рублей, выдано 0 предупреждение, прекращено 39, выдано предписаний 0.
Пожарная безопасность

В течение года на территории городского поселения велась профилактическая работа с населением по пожарной безопасности, с организациями и учреждениями. Проводился месячник по пожарной безопасности на территории поселка. Велась разъяснительная работа через средства массовой информации.

Жилищные вопросы

На 01.01.2023 год в очереди на улучшение жилищных условий в городском поселении стоят 132 человека. Жилищные условия в 2022 году улучшили 7 семей. Приобрели жилые помещения по ипотечному кредитованию с учетом затраченных средств материнского капитала 7 семей. Четыре семьи, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, получили социальные выплаты на приобретение жилья.

Молодежная политика, культура и спорт

Хочется немного осветить работу учреждений, подведомственных городскому поселению поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области.

Муниципальное казенное учреждение культуры и спорта администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге «Истоки»:

Сравнительная характеристика показателей работы МКУКС «Истоки» за последние два года:
	Показатели
	2022 год
	2021 год
	Причины увеличения или уменьшения количества 

	Количество клубных формирований
	42
	41
	+1

	Количество участников клубных формирований
	598
	545
	+53 (спрос на клубные формирования танцевального направления)

	Количество культурно-массовых мероприятий
	1176
	1262
	- 86 

	Количество посетителей культурно-массовых мероприятий
	129356
	94835
	+34521 (разрешены мероприятия с малым количеством зрителей и на улице)

	Количество платных культурно-массовых мероприятий
	117
	12
	+105 (развитие новых платных проектов «Пирамида», «Резиденция ДМ»)

	Количество посетителей культурно-массовых мероприятий на платной основе
	4681
	1353
	+3328 (увеличение посетителей за счёт новых форм мероприятий )


Из новых форм в 2022 году можно назвать дворовые программы, ежедневные мероприятия для школьников в рамках тематических недель, выставки, экскурсии, интеллектуальные проекты для взрослых.

В течение года коллективы МКУКС «Истоки» приняли участие в конкурсах и фестивалях различных уровней, в том числе:


 Международный конкурс- фестиваль исполнительского мастерства "МОРОЗКО"г. Санкт- Петербург, Международная премия театрального творчества «Триумфальная Маска» г. Санкт- Петербург,14 Межрегиональный фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов "ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ-2022", посвященный празднованию 200-летия со дня рождения А. Н. Островского в Костромской области г. Кострома, ОДНТ, 12.12.2022 - 23.12.2022 Международный конкурс - фестиваль "Щелкунчик" г. Москва - Образцовый художественный коллектив детско-юношеская театральная студия «Арлекин» руководитель Всемирнова Е.Г.

- Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Серпантин искусств» г. Севастополь -НСК АФП «Отрада» руководитель Смирнова О.Б.


- Командный Всероссийский турнир «Белая ладья» финал г. Туапсе - Шахматный клуб руководитель Маслов Л.В.

и многие другие.

В МКУКС «Истоки» ведут работу 42 клубное формирование.

В течении года введены новые формы работы с детьми и подростками, молодежью: 

 Тематические недели: «Приближая весну», «Защитники Отечества», «Неделя защиты окружающей среды», «Масленица» и тд. Проект «Истоки в 3D: дорогой добрых дел», Проект «Страна пионерия».

На базе МКУКС «Истоки» работает группа детей с ОВЗ в составе коллектива ОХК ДЮТС «Арлекин», руководитель Елена Геннадьевна Всемирнова. В нем занимаются 8 человек. 


Платные услуги в МКУКС «Истоки» стали развиваться с сентября 2018 года. В 2022  году оказано платных услуг на сумму 1055,81 тыс руб. В 2022 году основными видами платных услуг являются:

· оплата за посещение клубных формирований

· оплата за концерты

· оплата за спектакли

· оплата за РВО в летний период

· познавательные

· развлекательные с детьми и взрослыми


В МКУКС «Истоки» в 2022 году были сделаны следующие ремонты:

1. Ремонт сцены, актовый зал-1960,7

2. Ремонт отопление актовый зал-97,1

3. Ремонт поля- 201,6

4. Ремонт отопление здание ДК-10,0

5. Заливка катка-213,2


Укрепление материально-технической базы.

1. Водонагреватель -10,3

2. Сетка футбольная -10,0

3. Баннер -3,3

4. Информационный стенд -3,6

5. Книги -42,8

6. Костюмы -8,4


Реалии нашего времени диктуют поиск новых форм работы с населением. Хороший отклик получили мероприятия во дворах, тематические недели для школьников, проект «Истоки в 3D» для детей, подростков и взрослых, уличные программы в теплое время года, выставки, экскурсии и многое другое. 

МКУКС «Истоки» продолжает оставаться центром досуга с большим диапазоном форм работы, направленных на развитие творчества и общей культуры населения.


МКУКС «Истоки» ведет активную совместную деятельность с детскими садами и школой поселка. Они частые участники концертов и мероприятий Дома культуры. Школьные и команды детских садов участвуют в спортивных мероприятиях Истоков: «Праздник памяти В.А. Чижикова», «Мама, папа, я-спортивная семья», творческие конкурсы к Новому году.

Основной целью работы учреждения в 2022 году являлось создание условий для культурного отдыха населения путем проведения культурно-досуговых массовых мероприятий, а также привлечения жителей городского поселения поселок Красное-на-Волге к систематическим занятиям в любительских объединениях и клубах по интересам.
Одной из задач МКУКС «Истоки» как учреждения социального и культурного назначения по-прежнему связана с оказанием услуг по организации досуга для лиц, нуждающихся в социальной реабилитации и адаптации в обществе, а именно людей с ограниченными возможностями здоровья.

Инвалиды посещают многие мероприятия, проводимые в нашем учреждении. Для этого им созданы все условия: вход в Дом культуры оснащен специальными пандусами, дверные проемы не являются препятствием для передвижения, а в начале зала есть ниша для комфортного расположения на колясках.

Независимая оценка качества учреждений клубного типа муниципального образования в 2022 году

результаты независимой оценки качества услуг учреждений культурно-досугового типа, результаты независимой оценки проверяются на сайте http://bus.gov.ru, результаты размещенные там могут отличаться по количеству баллов от количества баллов в протоколах Общественных советов;

	Название КДУ
	Количество баллов по независимой оценке согласно сайту http://bus.gov.ru
	Оценка (отлично, хорошо, удовлетворительно, ниже среднего, неудовлетворительно)
	Причины оценки ниже чем «хорошо»

	МКУКС «Истоки»
	2022 год – 87,8
	отлично
	-


Бытовое обслуживание

Говоря о работе бани в городском поселении, хочется отметить, что за прошедший год её услугами воспользовались 11 104человек. Она остается востребованной. В 2022 году было выделено на возмещение затрат от отпуска населению банно-прачечных услуг 1314732,88 руб.

Что касается деятельности МКУ "СЗ" в 2022 году выдано 121 заключение о выделении мест захоронений, из них на старом кладбище (у храма Всех святых) - 61 место, на новом кладбище (в районе п. Птицефабрики) - 60 мест, умерло от COVID - 6 чел. 


Выдано 120 разрешений на установку надмогильных сооружений и оград. Из них: 

- на памятники- 83; ограды - 37.

Резервирование \предоставление мест семейного захоронения

- зарезервировано- 1 места (11.0 кв.м.);

- предоставлено – 12 мест (168.3 кв.м.);
- выдано паспортов захоронений-  157шт, из них-23 шт. ранее не выданных.       

На территории кладбищ производится спиловка аварийных деревьев, кустов, очистка территории нового кладбища от поросли, деревьев, проводится ежеквартальная дератизация, акарицидная обработка. Произвели расширение дороги, ведущей к новому кладбищу. Содержание в надлежащем порядке воинского захоронения Арбузова С.В.  (скашивание травы на могиле, по мере необходимости) Закон РФ от 14.01.1993 г. №4292-1 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества.

Получено доходов за 2022 год: 84743руб.75 коп., из них:
- оказание услуг – 8700 руб. 00 коп.,

-резервирование земельных участков под семейно-родовые захоронения -                                            75875 руб., 45 коп.

        Расходов за 2022 год получено           руб.50 коп.

-заработная плата – 1105746,94 руб.

- налоги – 330311,56 руб.

        - вакцинация работников -1890,0 руб.

-благоустройство территорий кладбищ –234 012, 82 руб. (ГСМ; дератизация, акарицидная обработка; вывоз мусора; хозтовары, леска для триммера, приобретение лопат; топора; катушка для триммера).

- Организация хозяйственной деятельности- 83 703,82руб. (покупка СИЗ; услуги сотовой связи; транспортные услуги, паспорта захоронений; программное обеспечение бухгалтерии; канцтовары; покупка антисептика; пакетов для мусора; обучение по охране труда- медицине;)

Муниципальное имущество

 Работа администрации по управлению земельными ресурсами и муниципальным имуществом городского поселения была направлена на достижение следующей цели: увеличение поступления доходов в бюджет городского поселения от использования муниципального имущества и земли.

На территории городского поселения на 01.01.2023 года действует886договоров аренды земельных участков, в том числе 47 договоров заключено с юридическими лицами.

За 2022 год получено в бюджет городского поселения доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков- 3307,3 тыс. руб., при плане — 3282,0 тыс. руб., процент выполнения — 100,8%, в том числе  за аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности ГП пос. Красное-на-Волге, в бюджет получено 215,9 тыс. руб., при плане 216тыс. руб., процент выполнения 99,9%.

Получено доходов от сдачи в аренду имущества находящегося в оперативном управлении 2,66 тыс. руб., при плане 3,0 тыс. руб., процент выполнения 88,66 %.

Поступления в бюджет средств: от продажи земельных участков – 692,8 тыс. руб при плане 692 тыс.руб, процент выполнения 100,12%, за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности граждан, путем перераспределения – 275,6 тыс.руб. при плане 275 тыс.руб, процент выполнения 100,2 %.
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 796,3 тыс. руб., при плане — 796 тыс. руб., процент выполнения — 100,03 %.
Проведено 2 аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для строительства объектов недвижимости, общей площадью 3,4 тыс. кв.м. Годовая арендная плата составила 163,2 тыс. рублей.

Предоставлено гражданам и юридическим лицам в аренду 20 земельных участка общей площадью 17,7 тыс. кв. м на общую сумму арендной платы 467,7 тыс. рублей. Заключено 25 договоров купли-продажи земельных участков общей площадью21.4 тыс. кв. м. на сумму 1385,5 тыс. рублей.

Заключено 5 соглашений о перераспределении земельных участков, находящихся в частной собственности, с землями, государственная собственность на которые не разграничена, площадью 1,1 тыс. кв. м на общую сумму 128,8 тыс. рублей.

В соответствии с законом Костромской области «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно» предоставлены 10 земельных участков общей площадью 11,5 тыс. кв. м льготным категориям граждан.

Администрацией городского поселения ведется претензионно-исковая работа с неплательщиками арендной платы за арендованные земельные участки, принимается непосредственное участие в начислении и рассылке платежных извещений. Ведется реестр арендаторов земельных участков на территории городского поселения. Направлено 36 претензий на сумму 569 тыс. руб., удовлетворено 9 претензий на сумму 278 тыс. руб., направлено в суд 32 иска на сумму 662 тыс. руб, удовлетворено 12 исков на сумму 107,7 тыс.руб.

За отчетный период администрацией городского поселения выдано 3 разрешения по предоставлению муниципальной услуги по выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков в соответствии с Правилами землепользования и застройки городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области.

На 01.01.2023 года в Реестре объектов муниципального недвижимого имущества городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области числится 246 объектов.

 Ведется Реестр зеленых насаждений. На 01.03.2023 года в Реестре числятся 4612 деревьев. За отчетный период поступило 38 заявлений граждан и юридических лиц на спил опасных деревьев. Силами МУП ГП пос. Красное-на-Волге «Благоустройство+» убрано 197 деревьев.

 В соответствии с Правилами предоставления права на размещение нестационарных торговых объектов, утвержденными решением Совета депутатов городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области, на территории городского поселения действует 12 договоров о размещении нестационарных торговых объектов розничной торговли.

Выдано 44 разрешения на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитутов.

Размещение муниципального заказа в 2022 году
Подготовка и размещение документации в сфере муниципального заказа осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
За 2022 год в сфере размещения муниципального заказа выполнены следующие мероприятия:

-размещено муниципального заказа на общую сумму 40 640,30 рублей;

- заключено 13 муниципальных контракта;

- заключен 1 муниципальный контракт с единственным поставщиком на сумму    1 151 717,52 рублей (ПАО "КСК" продажа электрической энергии).

Исполнение бюджета
Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.
Формирование и утверждение бюджета городского поселения поселок Красное-на-Волге на 2022 осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, Уставом городского поселения.

Бюджет городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы утвержден решением Совета депутатов городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области от 30.12.2020 года № 554. 

В рамках, закрепленных за муниципальным образованием городское поселение поселок Красное-на-Волге полномочий в доходную часть бюджета в отчетном году поступило 107 123,5 тыс.руб., что составляет 102,1% от годового назначения и 76,5% к 2021 году, в том числе:

- Собственных доходов 97 969,5 тыс.руб., что меньше 2021 года на 4 267,7 тыс.руб. (наибольший удельный вес в объеме поступлений по-прежнему занимают НДФЛ – 55,26%, налог, взимаемый в связи с применением УСН – 16,4%).

- Безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов 9 154,0 тыс.руб., что ниже утвержденных назначений на 129,6 тыс.руб. или на 1,4%. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации включают: субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда — 3 646,1 тыс.руб., субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры — 630,0 тыс.руб., субсидии бюджетам городских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды — 1 836,2 тыс.руб., субвенции бюджетам городских поселений на выполнение передаваемых полномочий – 19,7 тыс.руб., прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений — 3 002,0 тыс.руб., прочие субсидии бюджетам городских поселений — 20,0 тыс.руб.   В общем объеме доходов бюджета безвозмездные поступления составили 8,5%. 

За отчетный год расходы бюджета составили 103 665,1 тыс.руб. или 91,2% от годового назначения. Динамика расходов бюджета показала, что по сравнению с 2021 годом расходы бюджета городского поселения в целом уменьшились на 28,87% или 42 078,7 тыс.руб. В структуре расходов бюджета наибольший удельный вес имеют расходы на национальную экономику – 26,4%, общегосударственные вопросы – 20,22%, социальная политика – 4,7%, благоустройство – 22,28%, культура – 13%.
По итогам 2022 года профицит бюджета городского поселения поселок Красное-на-Волге составил 3 458,4 тыс.руб. 
Сумма муниципального долга 01.01.2023 года составляет 10 500,0 тыс.руб. За 2022 год погашено задолженности по кредитам 14 200,0 тыс.руб., что соответствует плановым показателям.  Расходы на обслуживание муниципального долга за 2022 год составили 839,7 тыс. руб, или 0,8% в общем объеме расходов.
На 2022 год был сформирован резервный фонд в размере 1 000,0 тыс. руб. Средства из резервного фонда администрации городского поселения перераспределялись в течении финансового периода и наконец года остаток резервного фонда составил 600,4 тыс. руб. Израсходовано 399,6 тыс. руб.    
Главные проблемы и задачи 2022 года:

1. Текущий ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Ленина, текущий ремонт асфальтобетонного покрытия мкр. Восточный, устройство тротуара ул. Советская, устройство дренажей, планировка обочин, устройство части дорог.
2.В рамках муниципальной программы городского поселения «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» было благоустроено междворовое пространство домов 20-24 по ул. Советской.
3. Проведена работа по занесению данных автомобильных дорог в систему контроля дорожных фондов (единая цифровая среда для получения информации о дорожной деятельности в Российской Федерации).

4. Проведена работа по размещают в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) информации об 1922 объектах государственного учета жилищного фонда, включая их технические характеристики и состояние.

5.Благоустройство кладбища.

6. В 2022 году муниципальное образование участвовало в региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Костромской области на 2019-2025 годы», расселяемый объект: п. Красное-на-Волге, ул. Писанова, д. 15. В рамках данной программы было приобретено жилое помещение площадью 45,7 кв.м. стоимостью 1300,0 тыс.руб. и передано по договору мены собственникам одной из квартир аварийного дома. Данная программа полностью реализована, аварийный дом расселен и снесен.
7. В рамках концессионного соглашения концессионером ООО «ВОДОКАНАЛСЕРВИС» были проведены работы по реконструкции сети водопровода ул. Некрасова, сети канализации ул. Волжская, а также произведено строительство новой водопроводной сети на ул. Солнечная.
