
	Приложение

к Уставу муниципального образования городское поселение поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области


КАРТОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ ГРАНИЦ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КРАСНОЕ – НА – ВОЛГЕ КРАСНОСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ
от А до Б – земли управления «Костромаавтодор»,



автодорога Красное – Кострома    


          530 м 
от Б до В – земли колхоза «Родина»   




830 м

от В до Г – земли СПК «Красный прибой»   



830 м

от Г до Д – земли управления «Костромаавтодор»,


автодорога Красное – Плёс (объезд) 
   
        2300 м

от Д до Е – земли управления «Костромаавтодор»,


автодорога Красное – Здемирово   

 
            30 м

от Е до Ж – земли СПК «Красный прибой»   


          520 м

от Ж до З – земли Подольского сельсовета          


  70 м

от З до И – земли администрации района  


        1010 м

от И до К – земли водного фонда, река Волга 


          360 м

от К до Л – земли администрации района   


        1990 м

от Л до М – земли ОАО «Красносельская птицефабрика»           1450 м

от Н до О – земли колхоза «Родина» 




220 м

от О до П – земли ЛПХ Лебедевой Е.М.   



480 м

от П до А – земли колхоза «Родина» 




350 м

Описание выполнено по фактически установленной в натуре границе поселка Красное-на-Волге. Прикладным материалом по установленной границе являются план границ поселка в масштабе 1:10000 и кроки межевых знаков.

За начало описания прохождения границы принят бетонный межевой знак № 1, расположенный на северной окраине поселка, на черте полосы отвода автодороги Красное – Кострома, в 2-х м. к востоку от пешеходной асфальтовой дорожки и в 8 м. северо-западнее трубопереезда.

Граница проходит:

- от межевого знака № 1 до бетонного межевого знака № 2 в юго-восточном направлении, по полосе отвода автодороги Красное – Кострома;

- от межевого знака № 2 до деревянного межевого знака № 3 в юго-восточном направлении, по полосе отвода автодороги Красное – Кострома, до поворота на восток;

- от межевого знака № 3 до деревянного межевого знака № 4 в восточном направлении, пересекает автодорогу Красное – Кострома до точки 3а на границе полосы отвода автодороги, далее через сенокос до мелиоративного канала и далее по правой бровке канала до поворота на юг;

- от межевого знака № 4 до деревянного межевого знака № 5 в южном направлении по просеке, выходит на сенокос, идет по сенокосу, параллельно контуру леса и далее снова по просеке  до поворота в юго-восточном направлении;

- от межевого знака № 5 до деревянного межевого знака № 6 в юго-восточном направлении идет по просеке, пересекает полевую дорогу, и далее по контуру огорода, по полевой дороге до поворота в восточном направлении;

- от межевого знака № 6 до деревянного межевого знака № 7 в восточном направлении, по контуру огорода, пересекает полевую дорогу и далее по сенокосу, параллельно контуру леса до поворота в юго-восточном направлении;

- от межевого знака № 7 до деревянного межевого знака № 8 в юго-восточном направлении пересекает сенокос, кустарник, перелесок, далее следует по сенокосу, выходит на контур огорода и по контуру огорода следует до поворота в южном направлении;                                                                                                      

- от межевого знака № 8 до деревянного межевого знака № 9 в южном направлении по контуру огорода, до поворота в юго-западном направлении;

- от межевого знака № 9 до деревянного межевого знака № 10 в юго-западном направлении пересекает по просеке перелесок и далее по сенокосу до поворота в южном направлении;

- от межевого знака № 10 до деревянного межевого знака № 11 в южном направлении по сенокосу, между лесом и пашней;

- от межевого знака № 11 до деревянного межевого знака № 12 в южном направлении по сенокосу, между лесом и пашней и далее, через точку 11а на границе полосы отвода автодороги Красное – Плес, пересекает автодорогу, следуя до поворота в юго-восточном направлении;

- от межевого знака № 12 до деревянного межевого знака № 13 в юго- восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес;

- от межевого знака № 13 до деревянного межевого знака № 14 в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес;

- от межевого знака № 14 до деревянного межевого знака № 15 в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес;

- от межевого знака № 15 до деревянного межевого знака № 16 в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес;

- от межевого знака № 16 до деревянного межевого знака № 17 в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес, пересекая автодорогу Красное – Ивановское;

- от межевого знака № 17 до деревянного межевого знака № 18 в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес;

- от межевого знака № 18 до деревянного межевого знака № 19 в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное – Плес;

- от межевого знака № 19 до бетонного межевого знака № 20 в юго-восточном направлении;

- от межевого знака № 20 до бетонного знака № 21 в южном направлении, пересекая автодорогу Красное – Здемирово, до точки 20а на границе полосы отвода автодороги, далее по выгону, пересекая полевую дорогу, до поворота в юго-западном направлении;

- от межевого знака № 21 до деревянного межевого знака № 22 в общем юго-западном направлении по ручью без названия;

- от межевого знака № 22 до деревянного межевого знака № 23 в юго-западном направлении, по закустаренным, изрытым землям;

- от межевого знака № 23 до деревянного межевого знака № 24 в юго-западном направлении, по закустаренным, изрытым землям;

- от межевого знака № 24 до деревянного межевого знака № 25 в юго-западном направлении, через заболоченный кустарник, через болото и далее по сенокосу до поворота в западном направлении;

- от межевого знака № 25 до деревянного межевого знака № 26 в западном направлении, пересекает полевую дорогу и следует по сенокосу до поворота в юго-западном направлении;

- от межевого знака № 26 до бетонного знака № 27 в юго-западном направлении через болото до точки 44 на берегу залива р. Волга, далее в общем западном направлении по береговой линии залива реки  Волги до точки 56-7, далее пересекает болото, сенокос, автодорогу к речному порту, сенокос и подходит к точке 57 на левой бровке ручья Дмиха, далее следует в общем северо-западном направлении по левой бровке ручья Дмиха, до впадения в него ручья без названия, далее следует по левой бровке ручья без названия и отклоняясь в северном направлении подходит к точке 18 на левой бровке ручья, от которой поворачивает в юго-восточном направлении, пересекает лес и следует между контурами леса и огорода;

- от межевого знака № 27 до бетонного межевого знака № 28 в юго-восточном направлении, пересекая полевую дорогу, следует по контуру залежи вдоль полевой дороги;

- от межевого знака № 28 до деревянного межевого знака № 29 в юго-восточном направлении по контуру залежи южнее канавы и далее южнее полевой дороги, подходит к перелеску пересекая дорогу и поворачивает к востоку;

- от межевого знака № 29 до деревянного межевого знака № 30 в восточном направлении параллельно контуру огорода, в 2-х м севернее его, пересекает полевую дорогу и далее по контуру огорода до поворота в северном направлении;

- от межевого знака № 30 до деревянного межевого знака № 31 в северном направлении по выгону между полевой дорогой и огородом, пересекает овраг и далее по выгону до поворота в северо-восточном направлении;

- от межевого знака № 31 до деревянного межевого знака № 32 в северо-восточном направлении, по выгону и далее по просеке;

- от межевого знака № 32 до деревянного межевого знака № 33 в северо-восточном направлении, по выгону между огородом и бровкой оврага, пересекает овраг восточнее полевой дороги и далее по выгону;

- от межевого знака № 33 до деревянного межевого знака № 34 в северо-восточном направлении, по выгону, между полевой дорогой и бровкой оврага и далее между полевой дорогой и  кустарником;

- от межевого знака № 34 до деревянного межевого знака № 35 в северо-восточном направлении, по сенокосу, по полевой дороге, по сенокосу, до поворота в северо-западном направлении;

- от межевого знака № 35 до деревянного межевого знака № 36 в северо-западном направлении, пересекает полевую дорогу, сенокос, следует по просеке и далее по границе сенокоса;

- от межевого знака № 36 до деревянного межевого знака № 37 в северо-западном направлении, по контуру леса и огорода, пересекает полевую дорогу, примыкая на небольшом отрезке к контуру пашни, выходит на границу леса и поворачивает в северо-восточном направлении;

- от межевого знака № 37 до деревянного межевого знака № 38 в северо-восточном направлении, пересекает овраг по просеке, до поворота в северо-западном направлении;

- от межевого знака № 38 до деревянного межевого знака № 39 в северо-западном направлении по контуру леса;

- от межевого знака № 39 до деревянного межевого знака № 40 в северо-западном направлении пересекает залежь, следуя у контура леса и далее пересекает полевую дорогу;

- от межевого знака № 40 до деревянного межевого знака № 41 в северо-западном направлении, по контуру пашни, до поворота в северо-восточном направлении; 

- от межевого знака № 41 до деревянного межевого знака № 42 в северо-восточном направлении, следует по сенокосу, пересекает канаву, далее снова по сенокосу, пересекает полевую дорогу, параллельно которой следует до поворота в северо-западном направлении;

- от межевого знака № 42 до деревянного межевого знака № 43 в северо-западном направлении, пересекает полевую дорогу, следует по изрытым землям и далее по сенокосу между полевой дорогой и редколесьем;

- от межевого знака № 43 до деревянного межевого знака № 44 в северо-западном направлении, по сенокосу параллельно контуру леса, пересекает канаву, подходит к дороге и далее по низу откоса дороги;

- от межевого знака № 44 до деревянного межевого знака № 45 в северо-западном направлении по бровке дороги;

- от межевого знака № 45 до деревянного межевого знака № 46 в северо-западном направлении по пустырю;

- от межевого знака № 46 до деревянного межевого знака № 47 в северо-западном направлении по просеке через заболоченный лес, выходит на сенокос и под ЛЭП-0,4 кВ поворачивает на северо-восток;

- от межевого знака № 47 до деревянного межевого знака № 48 в северо-восточном направлении по сенокосу между лесом и пашней параллельно ЛЭП-0,4 кВ;

· от межевого знака № 48 до деревянного межевого знака № 49 в северо-восточном направлении, по сенокосу, пересекает ЛЭП-0,4 кВ и далее по контуру леса до поворота в восточном направлении;

·  от межевого  знака № 49 до деревянного межевого знака № 50 в восточном направлении по контуру леса и далее по сенокосу до поворота в северо-западном направлении;

·  от межевого знака № 50 до деревянного межевого знака № 51 в северо-западном направлении следует через сенокос, далее пересекает пашню, снова выходит на сенокос и поворачивает в северном направлении;

· от межевого знака № 51 до деревянного межевого знака № 52 в северном направлении, между пашней и лесом по сенокосу и далее по контуру леса до поворота в северо-восточном направлении;

· от межевого знака № 52 до деревянного межевого знака № 53 в северо-восточном направлении, по сенокосу, между лесом и пашней;

· от межевого знака № 53 до деревянного межевого знака № 54 в северо-восточном направлении, по сенокосу, между лесом и пашней;

· от межевого знака № 54 до бетонного межевого знака № 1 в северо-восточном направлении, по сенокосу, между лесом и пашней пересекает ЛЭП-10 кВ, приближаясь к углу леса, минует его, далее следует параллельно контуру пашни, в 6 м северо-западнее канавы пересекает перелесок, пересекает пешеходную асфальтовую дорожку и замыкается на межевой знак № 1.

ПЕРЕЧЕНЬ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ 

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОЕ-НА-ВОЛГЕ

1. пос. Красное – на – Волге
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