
Результаты общественного обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального контроля:
В Администрацию городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области за период с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года предложений не поступало по проектам:
- программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на 2024 год.
- программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области на 2024 год.
- программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на 2024 год.
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