


Картографическое описание границ городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района

За начало описания прохождения границы принят бетонный межевой знак N 1, расположенный на северной окраине поселка, на черте полосы  отвода автодороги Красное - Кострома, в 2-х м к востоку от пешеходной асфальтовой дорожки и в 8 м северо-западнее трубопереезда.
	Граница проходит:
· от межевого знака N 1 до бетонного межевого знака N 2 в юго-восточном направлении, по полосе отвода автодороги Красное - Кострома;
· от межевого знака N 2 до деревянного межевого знака N 3 в юго-восточном направлении, по полосе отвода автодороги Красное - Кострома, до поворота на восток;
· от межевого знака N 3 до деревянного межевого знака N 4 в восточном направлении, пересекает автодорогу Красное - Кострома до точки За на границе полосы отвода автодороги, далее через сенокос до мелиоративного канала и далее по правой бровке канала до поворота на юг;
· от межевого знака N 4 до точки 24 в южном направлении по просеке;
· от точки 24 до межевого знака N 5 (точка 25) в общем южном направлении ломаной линией по границе выделов 25, 26 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество »;
· от межевого знака N 5 до деревянного межевого знака N 6 в юго-восточном направлении идет по просеке, пересекает полевую дорогу и далее ho контуру огорода, по полевой дороге до поворота в восточном направлении;
· от межевого знака N 6 до деревянного межевого знака N 7 в восточном направлении, по контуру огорода, пересекает полевую дорогу и далее по сенокосу, по границе выдела 18 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество» до поворота в юго­восточном направлении;
· от межевого знака N 7 до деревянного межевого знака N 8 (точка 1) в юго­ восточном направлении пересекает сенокос, кустарник, перелесок, далее следует по сенокосу, выходит на контур огорода и по контуру огорода следует до поворота в южном направлении;
- от точки 1 до точки 2 в восточном направлении по контуру заболоченного кустарника и контура пашни, вдоль мелиоративной канавы;
- от точки 2 до точки 3 в северо-восточном направлении по границе сенокоса и кустарника до развилки полевой дороги;
- от точки 3 до точки 4 в юго-восточном направлении по границе Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество», вдоль сенокоса;
· от точки 4 до точки 5 в южном направлении по контуру пахотных угодий вдоль низины до полосы отвода автодороги Красное-Плес, пересекая автодорогу Красное-Плес около съезда с автодороги к дому в мкр. Льносемстанция, дом 8;
- от	точки	5	до	деревянного	межевого	знака	№	14	в юго-восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное-Плес;

· от межевого знака N 14 до деревянного межевого знака N 15 в юго­восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное - Плес;
· от межевого знака N 15 до деревянного межевого знака N 16 в юго­восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное - Плес;
· от межевого знака N 16 до деревянного межевого знака N 17 в юго­восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное - Плес, пересекая автодорогу Красное - Ивановское;
· от межевого знака N 17 до деревянного межевого знака N 18 в юго­восточном направлении по границе полосы отвода автодороги Красное - Плес;
· от межевого знака N 18 до межевого знака N 23 в северо­восточном направлении;
· от межевого знака N 23 до деревянного межевого знака N 24 в юго­западном направлении, по закустаренным, изрытым землям;
· от межевого знака N 24 до деревянного межевого знака N 25 в  юго­западном направлении, через заболоченный кустарник, через болото и далее по сенокосу до поворота в западном направлении;
· от межевого знака N 25 до деревянного межевого знака N 26 в западном направлении, пересекает полевую дорогу и следует по сенокосу до поворота в юго­западном направлении;
- от межевого знака N 26 до точки 6 в западном направлении через болото на берегу залива реки Волга, далее в общем западном направлении по береговой линии залива реки Волги, пересекая автодорогу к речному  порту,  до точки 6:
- от точки 6 до точки 7 ломаной линией по береговой линии Горьковского водохранилища (залив реки Волга);
- от точки 7 до точки 8 в северном направлении вдоль дамбы, идущей от пристани к пос. Красное-на-Волге до ручья Дмиха;
- от точки 8 до межевого знака N 27 (точка 9) граница следует в общем северо-западном направлении по левой бровке ручья Дмиха до впадения  в  него ручья без названия, далее следует по левой бровке  ручья без  названия до  точки  9 по границе выделов 6, 5 квартала 2 «колхоз Красный Прибой» Второго Красносельс1<ого   участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество»;
- от точки 9 до точки 10 в северо-восточном направлении по левому берегу ручья без названия, впадающему в ручей  Дмиха,  до  развилки  полевых дорог, идущих в пос. Красное-на-Волге и в СНТ «Рябиновая ветка»,  по  границе выдела  5  квартала  2  «колхоз   Красный   Прибой»   Второго   Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество»;
- от точки 10 до точки 11 в северо-западном направлении вдоль полевой дороги, идущей в СНТ «Рябиновая ветка» до поворота дороги, идущей в СНТ «Рябиновая ветка»;
- от точки 11 до точки 12 в северо-западном направлении по сенокосу по границе участка с кадастровым номером 44:08:041601:22 до границы выдела 13 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество»;
- от точки 12 до точки 13 (межевой знак N 46) в северо-восточном направлении по границе выдела 13 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество»;
- от точки 13 до точки 14 в восточном направлении по границе выделов 15, 17, 23 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество» до земельных участков в пос. Красное-на-Волге;
- от точки 14 до точки 15 в северо-западном направлении по границе выдела 23 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество» вдоль земельных участков с кадастровыми номерами 44:08:090102:1121, 44:08:090102:135;
- от точки 15 до точки 16 ломаной линией вдоль границы выделов 23, 22 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество»;
- от точки 16 до точки 17 в северо-западном направлении по границе выдела 22 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество.» по границе участка с кадастровым номером 44:08:090102:18;
- от точки 17 до точки 18 в северо-западном направлении ломаной линией по границе выделов 16, 10, 21 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество», по границе участков с кадастровыми номерами 44:08:090102:134, 44:08:090102:17, 44:08:090102:133;
- от точки 18 до точки 19 в юго-западном направлении по контуру пахотных угодий , по границе выделов 1О, 21, 15 квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество», по границе участков с кадастровыми номерами 44:08:082605:130 и 44:08:082605:128.
- от точки 19 до точки 20 в северном направлении по сенокосу между участками с кадастровыми номерам и 44:08:082605 :130 и 44:08:082605:128;
- от точки 20 до точки 21 в северном направлении по полевой дороге, идущей  параллельно  дер. Исаковское  вдоль  пашни, до  полосы  отвода_ автодороги подъезд к дер. Исаковское;
- от точки 21 до точки 22 в северо-восточном направлении вдоль полосы отвода автодороги подъезд к дер. Исаковское;
- от точки 22 до межевого знака N 1 (точка 23) в юго-восточном направлении вдоль полосы отвода автодороги Кострома-Красное, частично по границе земельного участка с кадастровым номером 44:08:082605:143, по границе выдела 20, квартала 9 «колхоз Родина» Второго Красносельского участкового лесничества ОГКУ «Костромское лесничество» замыкается на межевой знак N 1.
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