                                                         ПРОТОКОЛ № 8

           публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района 

Костромской области

пос. Красное-на-Волге                                                               05 мая 2014 года

                                                                                                       12 часов 00 мин


Место проведения — Администрация городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области по адресу: пос. Красное-на-Волге, ул. Красная площадь, дом 11.


Настоящие публичные слушания назначены распоряжением администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области от 31.03ю.2014 года № 30-р «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области», объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в Красносельской районной общественно-политической газете «Красное Приволжье» № 25 (11010) от 04.04.2014 года.


Комиссия действует в соответствии Положением о комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области  и в составе, утвержденным постановлениями администрации городского поселения от 16.07.2012 года № 65 и от 27.12.2012 года № 98, обязанности по проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района возложены распоряжением администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области от 31.03.2014 года № 30-р.


На заседании присутствовали:



1. Минько А.Г.    -   ведущий эксперт по благоустройству администрации городского поселения, председатель комиссии


2. Мустафаева И.Д.  - заместитель  заведующего отдела экономики, финансов и управления муниципальной собственностью администрации городского поселения, заместитель председателя комиссии


3. Зародова Е.В. - заведующий отдела городского хозяйства администрации городского поселения, секретарь комиссии.


4.  Федотов А.Ю.  - председатель Совета депутатов городского поселения, член комиссии.
 


На публичных слушаниях присутствовал Мурадов Абдулазиз Байрам оглы — ликвидатор МП «Красноебытсервис»: «С проектом схемы теплоснабжения городского поселения поселок Красное-на-Волге ознакомился, считаю, что проект составлен правильно, в соответствии с требованиями к схемам теплоснабжения с учетом перспективного развития поселка.»


Мустафаева И.Д.- заместитель  заведующего отдела экономики, финансов и управления муниципальной собственностью администрации городского поселения, заместитель председателя комиссии: «С момента размещения проекта схемы теплоснабжения в сети Интернет, объявления в СМИ о проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского поселения поселок Красное-на-Волге в адрес администрации городского поселения не поступило ни одного письменного, устного обращения граждан пос. Красное-на-Волге, организаций всех форм собственности, расположенных на территории городского поселения.»


Протокол публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского поселения поселок Красное-на-Волге вела секретарь комиссии Зародова Е.В.




Подписи членов комиссии:


Минько А.Г.


Мустафаева И.Д.


Зародова Е.В.


Федотов А.Ю.

